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3. sjednica Senata Sveučilišta  
Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 

održana 21. prosinca 2022. godine

P otvrda izbora sve-
učilišnih nastavni-
ka u znanstveno-
nastavno zvanje i 
na znanstveno- na-

stavno radno mjesto redovitih 
profesora na znanstveno-nastav-
nim sastavnicama:

l 1. prof. dr. sc. Daliborka Ko-
ceva Komlenić iz znanstve-
nog područja biotehničke 
znanosti, znanstvenog polja 
prehrambene tehnologije na 
Prehrambeno-tehnološkom 
fakultetu Osijek (trajno zva-
nje/trajni izbor)

l 2. izv. prof. dr. sc. Jasenka 
Wagner Kostadinović iz znan-
stvenog područja biomedici-
ne i zdravstva, znanstvenog 
polja temeljne medicinske 
znanosti na Medicinskom fa-
kultetu Osijek (prvi izbor)

l 3. izv. prof. dr. sc. Goran Fa-
letar iz znanstvenog područ-
ja humanističkih znanosti, 
znanstvenog polja filologija 
na Filozofskom fakultetu Osi-
jek (prvi izbor)

l 4. izv. prof. dr. sc. Marija Sa-
blić iz znanstvenog područja 
društvenih znanosti, znan-
stvenog polja pedagogija na 
Filozofskom fakultetu Osijek 
(prvi izbor)

Potvrda izbora Dubravke Pa-
đen Farkaš, više knjiž. za 
ravnateljicu Gradske i sve-
učilišne knjižnice Osijek za 
mandatno razdoblje 2023. – 
2027. 

Senat je donio Odluku o potvr-
di imenovanja Dubravke Pađen-
Farkaš, više knjižničarke, za rav-
nateljicu Gradske i sveučilišne 
knjižnice Osijek u sastavu Sveu-
čilišta Josipa Jurja Strossmayera 
u Osijeku za mandatno razdoblje 
na četiri godine, 2023. – 2027. 
Upravno vijeće Gradske i sveu-
čilišne knjižnice Osijek dostavi-
lo je 21. studenoga 2022. Sena-
tu svu potrebnu dokumentaciju 
o provedenom postupku izbora 
i imenovanja ravnatelja GISKO-
a. Iz priložene je dokumentaci-
je vidljivo da je proveden natje-
čajni postupak i da je Dubravka 
Pađen Farkaš, viša knjižničarka 
i sadašnja ravnateljica GISKO-
a, bila jedini kandidat te ju je 
Upravno vijeće je 21. studeno-
ga 2022. godine natpolovičnom 
većinom glasova izabralo i ime-
novalo za ravnateljicu GISKO-a 
u sljedećem četverogodišnjem 
mandatu. Novi mandat ravnate-
ljice započeo je 19. siječnja 2023. 
godine.

Sveučilišno izdavaštvo

Na prijedlog Odbora za izdavač-
ku djelatnost Senat je donio od-
luke o davanju suglasnosti za ti-
skanje i izdavanje sveučilišnih 
udžbenika kako slijedi:

l “Dječje glazbeno stvaralaš-
tvo u nastavi glazbe i izvanna-
stavnim glazbenim aktivno-
stima”, sveučilišni udžbenik 
autorica izv. prof. dr. sc. Vesne 
Svaline i Mije Mucić – Fakultet 
za odgojne i obrazovne znano-
sti Osijek.

l “Od osobnog razvoja do po-
duzetničkog djelovanja”, sve-
učilišni udžbenik autorica izv. 
prof. dr. sc. Julije Perić, izv. prof. 
dr. sc. Anamarije Delić, dr. sc. 
Višnje Perin i Katarine Horvat, 
mag. cult. – Ekonomski fakultet 
u Osijeku.

Provedba Erasmus+ progra-
ma međunarodne mobilnosti 
u akademskoj 2021./2022. go-
dini

U Izvješću o provedbi Erasmus+ 
programa međunarodne mo-
bilnosti u akademskoj godini 
2021./2022. istaknuto je da je 
u programu odlazne mobilno-
sti studenata u svrhu studijskog 
boravka u akademskoj godini 
2021./20222. sudjelovalo je 87 
studenata s petnaest sastavnica
Sveučilišta, a najveći broj odla-
znih mobilnosti studenata ostva-
rili su studenti Filozofskog fakul-

teta, Akademije za umjetnost i 
kulturu i Ekonomskog fakulteta 
(44 %). U istoj akademskoj go-
dini na stručnu praksu odlazi 
35 studenata s trinaest sastavni-
ca Sveučilišta i najveći broj od-
laznih mobilnosti u svrhu obav-
ljanja stručne prakse ostvarili su 
studenti Fakulteta za dentalnu 
medicinu i zdravstvo, Prehram-
beno-tehnološkog fakulteta i 
Ekonomskog fakulteta. Najveći 
broj mobilnosti ostvaren je na 
visokoškolskim ustanovama u 
Španjolskoj, Portugalu, Poljskoj i
Njemačkoj, što čini 47 % uku-
pno ostvarenih odlaznih mo-
bilnosti. Nadalje, u programu 
odlazne Erasmus+ mobilnosti 
sudjelovalo je nastavno i nena-
stavno osoblje sa šesnaest sa-
stavnica, te Gradske i sveučiliš-
ne knjižnice, Centra za kvalitetu 
i Rektorata Sveučilišta u Osije-
ku. Najveći broj mobilnosti u 
akademskoj godini 2021./2022. 
ostvarili su djelatnici Fakulteta 
agrobiotehničkih znanosti, Fa-
kulteta elektrotehnike, računar-
stva i informacijskih tehnologi-
ja i Prehrambeno-tehnološkog 
fakulteta (43 %). U akademskoj 
godini 2021./2022. (ne)nastavno 
osoblje Sveučilišta u Osijeku je u 
sklopu programa Erasmus+ odr-
žavalo nastavu, te sudjelovalo u
programima stručnog usavr-
šavanja u 27 država, od toga 
je 35% mobilnosti bilo na viso-
koškolskim ustanovama u Špa-
njolskoj, Sloveniji i Mađarskoj. 
Isto tako, u akademskoj godini 
2021./2022., ukupno 123 stra-

nih studenata realiziralo je stu-
dijski boravak na šesnaest sa-
stavnica osječkog Sveučilišta, a 
najveći broj studenata odlučio 
se za kolegije na Ekonomskom 
fakultetu, Filozofskom fakul-
tetu te na Akademiji za umjet-
nost i kulturu i Odjelu za biolo-
giju (69 %). U istom razdoblju, 
za stručnu praksu odlučila su se 
24 strana studenta. Na Medicin-
skom fakultetu i Fakultetu agro-
biotehničkih znanosti praksu je 
obavilo 79 % Erasmus studena-
ta. Nastavu su održala 94 profe-
sora na trinaest sastavnica Sveu-
čilišta u Osijeku, dok je u svrhu 
stručnog usavršavanja realizira-
na dolazna mobilnost 65 osoba, 
također na trinaest sastavnica 
Sveučilišta u Osijeku, i najve-
ći broj dolaznih mobilnosti su 
ostvarili nastavnici i nenastavno 
osoblje iz Rumunjske, Turske 
i Mađarske. Senat je donio za-
ključak o prihvaćanju Izvješća 
o provedbi Erasmus+ progra-
ma međunarodne mobilnosti u 
akademskoj 2021./2022. godini 
na Sveučilištu Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku.

Pokroviteljstva Sveučilišta:

14. međunarodni znanstveno-
stručni skup “HRANOM DO 
ZDRAVLJA”, Osijek 14. i 15. 
rujna 2023., Prehrambeno-
tehnološki fakultet

Senat je prihvatio pokrovitelj-
stvo 14. međunarodnog znan-
stveno-stručnog skupa Hranom 

do zdravlja koji će se održati u 
Osijeku 14. i 15. rujna 2023. go-
dine. Cilj navedenog Skupa je 
okupiti eminentne stručnjake iz 
akademske zajednice i industri-
je, kojima su u centru zanimanja
hrana i utjecaj hrane na zdravlje 
kroz odvijanje plenarnih, pozva-
nih, usmenih i posterskih priop-
ćenja sa sekcijama, kako slijedi: 
Nutricionizam, Dijetetika i dije-
toterapija, Funkcionalna hrana 
i dodatci prehrani, Zdravstvena 
sigurnost hrane, Analiza hrane 
i proizvodnja zdravstveno sigur-
ne i nutritivne vrijednosti hrane.

6. Međunarodni znanstveni 
skup Udruga nastavnika je-
zika struke u visokoškolskim 
ustanovama, Osijek 23.-25. ve-
ljače 2023., Filozofski fakultet 

Odlukom Senata Sveučilišta Jo-
sipa Jurja Strossmayera u Osije-
ku prihvaćeno je pokroviteljstvo 
6. međunarodnog znanstvenog 
skupa Udruga nastavnika jezika 
struke na visokoškolskim usta-
novama, pod nazivom “Suvre-
meni izazovi u poučavanju jezi-
ka struke” sa središnjom temom 
internacionalizacije visokog ob-
razovanja u kojoj nastavnici en-
gleskog jezika struke imaju ključ-
nu ulogu. Na skupu se očekuje 
sudjelovanje oko 100 izlagača, 
među kojima će biti znanstvenici 
iz Slovenije, Španjolske, Poljske, 
Češke i Mađarske. Međunarodni 
znanstveni skup održat će se od 
23. do 25. veljače 2023. godine na 
Filozofskom fakultetu Osijek.

JAČANJE MEĐUNARODNE SURADNJE I AKTIVNOSTI  
VEZANIH UZ INTERNACIONALIZACIJU VISOKOG ŠKOLSTVA 

NA PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKOM FAKULTETU OSIJEK

P očetkom prosinca 
(9. prosinca 2022.) 
P r e h r a m b e n o -
tehnološki fakul-
tet Osijek (PTFOS) 

ugostio je skupinu sedamna-
est studenta i dvoje nastavnika 
s Farmaceutskog i Medicinskog 
fakulteta Sveučilišta u Pečuhu. 
Posjet je organiziran u cilju dalj-
njeg jačanja suradnje s Odjelom 
za farmaceutsku biotehnologiju 
Farmaceutskog fakulteta Sveu-
čilišta u Pečuhu čiji su nastavni-
ci pokretači i najvećim dijelom 
izvođači preddiplomskog i di-
plomskog studija Biotehnologija 
koji se izvode na engleskom jezi-
ku. Riječ je o komercijalnim stu-

dijima za kojima je interes vrlo 
velik te studenti dolaze studirati 
u Pečuh iz svih dijelova svijeta. 
Tako su i u skupini koja je posje-
tila PTFOS bili studenti iz Kenije, 
Nigerije, Maroka, Južnoafričke 
Republike, Brazila, Ekvadora, 
Kine, Vijetnama, Njemačke, ali 
i nekoliko studenata iz Mađar-
ske koji su prepoznali prednosti 
studiranja na engleskom jeziku. 
U sklopu posjeta gosti iz Pečuha 
obišli su laboratorije PTFOS-a u 
pratnji prodekanice za promidž-
bu i suradnju s gospodarstvom 
prof. dr. sc. Stele Jokić, prode-
kanice za znanost i međunarod-
nu suradnju prof. dr. sc. Đurđi-
ce Ačkar te prof. dr. sc. Natalije 

Velić. Kako je naglasak studija 
Biotehnologije u Pečuhu na far-
maceutskoj i medicinskoj bi-
otehnologiji, gosti su bili vrlo 
zainteresirani vidjeti primjere 
drugih područja primjene bio-
tehnologije, poput industrijske 
i okolišne biotehnologije, ali i 
prehrambene biotehnologije. 
Osim posjeta istraživačkim labo-
ratorijima u kojima se provode 
znanstveni i stručni projekti iz 
navedenih područja, za goste su 
organizirane i dvije radionice na 
kojima su imali priliku praktič-
no provesti postupak inkapsula-
cije te vidjeti potencijal primje-
ne gljiva u biotehnologiji. Nakon 
ručka bilo je vrijeme za još jed-

nu praktičnu radionicu na kojoj 
su gosti u kušaonici fermenta-
cijskog laboratorija naučili po-
nešto o proizvodnji i senzorici 
piva, voćnih vina i jakih alkohol-
nih pića.
Suradnja s Odjelom za farma-
ceutsku biotehnologiju uspo-
stavljena je tijekom provedbe 
projekta Razvoj i uspostava inter-
disciplinarnog diplomskog studi-
ja “Biotehnologija” na engleskom 
jeziku (2018. –2020.) financira-
nom od strane Europske unije 
iz Europskog socijalnog fonda 
(poziv Internacionalizacija viso-
kog obrazovanja) čiji je nositelj 
bio PTFOS, a partner na pro-
jektu Medicinski fakultet Osijek 

(MEFOS). U sklopu navedenog 
projekta u lipnju 2019. dvadeset 
studenata PTFOS-a i MEFOS-a 
sudjelovalo je na 5. studentskoj 
konferenciji Cholnoky Symposi-
um u Pečuhu koju tradicional-
no organizira Odjel za farmacij-
sku biotehnologiju. U travnju i 
studenom 2022. godine u okvi-
ru ERASMUS+ i CEEPUS mobil-
nosti prof. dr. sc. Natalija Velić 
boravila je kao gostujući nastav-
nik na Odjelu za farmaceutsku 
tehnologiju te je održala neko-
liko predavanja upravo studen-
tima diplomskog studija Bioteh-
nologija koji su posjetili PTFOS. 
Tada su dogovorene aktivnosti 
za daljnje jačanje suradnje iz-

među dvaju fakulteta kroz stu-
dentske i nastavničke mobilno-
sti, studijske posjete (od kojih je 
prva bila upravo posjet studena-
ta iz Pečuha PTFOS-u) te zajed-
ničku organizaciju ljetne škole 
Biotehnologije. Osim toga, ci-
ljevi su navedenih aktivnosti i 
promocija zajedničkog komer-
cijalnog interdisciplinarnog di-
plomskog studijskog programa 
Biotehnologija na engleskom 
PTFOS-a (nositelj) i MEFOS-a 
(partner) koji je razvijen u sklo-
pu navedenog EU projekta, ali i 
povećanje međunarodne vidlji-
vosti i konkurentnosti PTFOS-a 
i Sveučilišta J. J. Strossmayera u 
Osijeku.


